

2015. 04. 29.

MINETECHNIK GÉPGYÁRTÓ, KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

VÁLLALATI TECHNOLÓGIA-FEJLESZTÉS MEGVALÓSULÁSA A MINETECHNIK KFT.-NÉL

A MinetechNIK Gépgyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2014-ben a Közép-Magyarországi Operatív Program „Komplex vállalati technológia-fejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára” kiírt pályázatán komplex beruházás megvalósításához 99,36 millió forint támogatást nyert. A támogatás mértéke 40% intenzitású volt. A projekt összköltsége 248,41 millió forint volt.

A Cegléden elhelyezkedő MinetechNIK Kft. egy 100%-ban magyar tulajdonú vállalkozás, tradicionális tudással az acélok megmunkálásában, alakításában, hegesztett acélszerkezetek gyártásában és forgácsolásában.

A gyártási palettája a bányaiipari gépek, alagútfúrók teljes acélszerkezeteinek gépgyártási területét öleli fel. Gyártásunk jellemzői a kisszámú (~10 darabos) szériák, és a teljesen egyedi vevői igényeket kielégítő acélszerkezetek gyártása. Gyártmányaink magas hozzáadott értékkel rendelkeznek, melyet a szakmai tapasztalattal rendelkező és jól felkészült műszaki csapat képes létrehozni, piacképes árfekvésben.

Mint ahogy a komplex beruházást a megnevezés is sugallja, egy teljes technológia lánc technikai megvalósulása fejeződött be 2015 áprilisában Cegléden.

Kezdve a 72 m² alapterületű szemcseszűrő kabintól, a 2500x6000 mm munkaasztal mérettel rendelkező, 4 kW teljesítményű lézervágó gépen át, a 400A teljesítményt biztosító duplaimpulzus üzemre alkalmas hegesztőgépeken keresztül a szintén 72 m² alapterületű festő-szárító kabinnal bezárólag. A fenti technológiai eszközökön túlmenően az infrastruktúra technikai fejlesztés is megvalósult a projekt keretében. A sűrített levegő ellátó rendszer két korszerű kompresszor és kiegészítő berendezéseivel segíti a termelési feladatokat. A MinetechNIK Kft. informatikai rendszerének, melyeket termelő berendezések is alkalmaznak, korszerűségét egy új szerver berendezés biztosítja egy friss verziójú szoftver segítségével.

A projekt eredményeként elmondható, hogy lehetőségünk nyílik termelési kapacitásunk növekedésére, valamint munkafolyamataink korszerűsítésére.

A projektről, valamint cégünkről a www.minetechNIK.hu oldalon található több információt, képanyagot.